

# “金九银十”房产团购群招募

## 齐鲁晚报房产团购联盟等您参加

本报济宁9月17日讯(记者 刘守善) 齐鲁晚报·今日运河启动房产团购招募活动以来,我们已经成功举办多期看房活动,也有百余位团员明确了购房意向,同时,数百位准购房者纷纷打来电话,也表达了自己的购房意向。9、10月份正值房产销售旺季,我们特此组织“金九银十”房产团购联盟,期待您的参与。

在之前的几期团购活动中,不少团员获得了自己喜爱的房子,并以满意的价格出手。更有

不少成员在看房过程中认识了新朋友,这也让看房之旅充满了快乐。“看房的过程就像是一次旅游,大家从不认识到相互交谈,行程结束后留下联系方式,以后也会联系。”团购成员们告诉记者,进入“金九银十”了,希望各个楼盘也能拿出更多的优惠政策,让大家在房产的旺季中能有更多的收获。

目前,不少房企为“金九银十”发力,尤其是刚需一族和有改善性住房需求的市民,他们渴

望置业的热情逐步高涨。在本报组织的房产团购联盟QQ群里,也有网友向群主和管理员咨询,近期那里的楼盘有什么优惠,尤其是近期准备开盘的项目,能否组织团购活动。

也有不少市民打电话咨询房地产交易中的如果面临纠纷,应该如何解决或避免。单个的购房者由于财力、知识、精力等的局限,注定了处于弱势的地位。为了扭转这种被动局面,购房者需要联合起来团购,团购不仅会

使房价打折,而且对维护购房者的利益亦具有重大作用。

凭借媒体资源,我们可以将对同一个楼盘具有购买意向的购房者组织起来,用预约订单的方式取得批发价,使购房者取得更多的实惠,大大减少支出。通过本报可以将济宁市的高品质团购楼盘“一网打尽”,我们将要提供的房产团购信息,可使您预先了解该楼盘的信息,避免购房者的盲目东奔西跑,既节省了时间,又节省了精力。通过团购买

房,可使购房者在购房过程中占据主动地位,获得更高的安全感,享受更好的服务。您还可以通过参加房产团购会友,交流购房信息和购房心得,增加生活情趣,提高生活品质。

◎报名电话  
0537—2366549  
◎房产团购群  
219187401

# 华都·金色兰庭 雍景楼王 9月21日开盘

## 倒计时仅1天 “存2万抵6万”优惠活动结束在即

一直意在塑造城市公园住区价值的华都·金色兰庭,自2012年进军济宁以来,已受到不少济宁人的认可,热销的同时,更将金色兰庭环境优美的项目印象植入济宁人心中。作为金色兰庭雍景楼王的18#楼,以其社区内外繁华配套,一线洸府河两岸景观,独特的点式建筑分布与偏安整个社区东南角的位置,还未面世,就备受济宁置业者的追捧,继Ⅱ期揽胜组团之后,掀起又一波置业高潮。

随着雍景楼王的开盘,金色兰庭Ⅱ期即将进入尾声。为感谢济宁市民一直以来的支持,金色兰庭特别推出“存2万抵6万特惠”活动,感

恩全城。

### 内外双配套 揽新城一站式繁华生活

地处高新区和任城新区核心交汇处的金色兰庭,雄踞市政版图核心,配套一应俱全:济宁市实验中学、任城实验小学、育才中学等教育配套,畅享优质教育资源,湖上人家、江南春美食街、太阳春酒店、阳光高尔夫俱乐部等美食、休闲配套,为生活带来极致便利;金字家具城、贵和购物、圣达汽车城、红星美凯龙、佳世客等商业配套,方便日常生活;更有“5E级商务中心”万丽富德广场,带来超

越济宁商务传统模式的国际化生态办公体验。

同时,金色兰庭毗邻济宁的第二条“洸河路”——任城大道(G327),更有多条交通命脉,形成四通八达的交通网络:10分钟直达城市中心,50分钟直达曲阜高铁,60分钟即达机场,更有5、20、26、28路等多路公交车环绕,直达主城,实现与济宁各处的无缝交通。

不仅如此,金色兰庭社区内部特别增加4大生活配套,为城市公园住区带来缤纷生活。4.2万m<sup>2</sup>魅力商街,联合众多知名商业品牌,带来休闲、健身、美食、购物等一站式繁华生活。3000m<sup>2</sup>活动中心,

以现在的营销中心为基础,带来社区会所、华都会员中心等多项配套,为近万位业主提供最优质的社区服务。2000m<sup>2</sup>社区内专属幼儿园,加上8000m<sup>2</sup>社区内专属小学,特别引进拥有丰富教育经验的品牌学校,让孩子在优良师资团队的熏陶下,在洸府河畔自然环境的陪伴中,走向精英未来。

### 郎阔阳台 洸府河一线实景呈现

雍景楼王,不但紧邻社区内繁华配套,更位于整个社区核心景观轴。金色兰庭在雍景楼王中特别设计6米、7.5米等超宽观景阳台,好

让微风与阳光随意进入家的空间,让生活与风景为伴。居住于此,近揽一线洸府河两岸景观,连绵的绿意,划过水面的飞鸟,迎着日落余晖的渔翁,都被夕阳晕染得绯红,更有散步的爱侣、嬉戏的孩子,听闻鸟语切切,呼吸花香许许,在一步一景间,感受源自自然的私享情趣。

更难能可贵的是,金色兰庭早已将社区内欧陆皇家园林实景呈现,与洸府河一线水岸风景相辅相成,在家即可俯瞰洸府河畔一线水岸景观与数百万方滨河公园的难得峰景,匹配城市峰层人士的尊贵生活。

## 秋游九如山收获一个五彩斑斓的秋天

秋天是一年之中最美丽的季节,秋高气爽,天高云淡。在这个时节里,携三五好友,走出城市,到拥有醉人景色的地方照照相、散散心,该是多么惬意的一件事情。就算摄影技巧有多么拙劣,甚至还没有一架性

能出色的相机,可这又有何妨呢?相信那些绝美的景色早已深入我们的心中,成为最永恒的一片净土,永远不会抹去。

秋天的九如山是浓郁的五彩的世界,漫步林中,那挺拔的枫树、栎树、椿树;那丛生的黄

栌、杜鹃、山菊、楸树,经秋风秋阳秋霜的洗礼,仿佛染上了鲜红、绛红、紫红、浅红的油彩,一簇簇,一团团,一片片,流光溢彩,令人怦然心动。其间又不乏松林的墨绿,山花的黄、蓝、紫、白等色调,点缀和映衬着这热

情四溢的红色海洋,共同汇成一幅以红色为主调、多彩的立体秋色图。要不是亲身体验过它的魅力,就不会知道这里的秋天有着醉人的、迷人的、惊人的美。在这里,壮美得让你感叹,让你融化。(百事通)

## 太阳部落上演奇人绝技鼻子拉汽车

中秋、国庆佳节好去处,首选泰安太阳部落。太阳部落景区借用现代高科技手段带您体验史前文明,新鲜、新奇,带给您假期新玩法。

鼻子拉汽车 民间绝技/吴桥杂技国庆震撼上演。泰安太阳部落国庆七天乐,天乐不停,鼻子拉汽车等民

间绝技、吴桥杂技震撼上演,有许多演员看家的拿手绝活都是首次在景区为游客们亮相。优美的《转碟》、空灵的《抖空竹》、力与美结合的杂技“钢筋缠脖”表演等节目;“吹破天”剧场,口技表演、鼻呐喷呐、口吃香烟等精彩绝伦的表

演;还有奇人绝技“鼻子拉大车”表演,绝对的惊爆眼球,绝对的过足眼瘾。游乐设备联动多重欢乐尽享。在“女娲补天”悬挂式5D影院踏上飞翔之旅,同女娲一起体验凌空飞行的真实感受,感受女娲的无私和善良,亲身贴近女娲补天的故事。

中秋、国庆出游共享家欢乐,为感谢广大游客朋友的支持和厚爱,泰安太阳部落景区真情回馈:学生游客持有效证件七五折购票,120元即可玩一天!家庭“亲子游”孩子(1.4米以下)免票啦,即日起至12月31日,狂欢怎能没有你,太阳部落一起来!(本记)

## 升达地板“惠”生活 钜惠风暴席卷全国

从杜甫很忙,高速公路很忙、景区很忙,到家居建材促销也很忙,准备装修的小伙伴们都惊呆了。升达地板在双节期间隆重推出“升达地板‘惠’生活”,在全国掀起一股巨大的生活钜惠风暴。

双节特供,一降到底:升达地板“惠”生活,突破底线的降价。活动期间,品牌地板一降到底78元每平米起。

双节掘金,买一送一:升达地板“惠”生活,买到就赚到。活动期间,层林秋韵、木玉古韵等产品五折钜惠,为你省下一半的钱。

真情回馈,惊喜不断:升达地板“惠”生活,大家都有意外惊喜。升达地板为消费者准备了豪华大礼,老客户也有惊喜,升达老顾客带新顾客可获赠精美礼品一份。

五星服务,全程无忧:升达拥有行业内唯一《客户关系管理系统》(简称CRM),升达率先开发和推广无尘安装技术,让安装变得更环保、更健康、更安全。

升达地板“惠”生活,双节钜惠活动席卷全国,更多活动详情,请到济宁市及区县升达地板专卖店咨询,更多惊喜等着你。(海波)

# 奔腾B90 奔腾B70

## 特价车优惠3万元



一汽奔腾济宁金丰达旗舰店

销售热线: 0537—3238555

地址: 新327国道洸府河东(圣达汽车城内)